

«Безопасная Масленица».



Педагоги вместе с отрядом ЮИД «Дорожный патруль» провели акцию «Безопасная Масленица».

Участниками акции стали практически все категории участников дорожного движения. Пешеходам юные помощники ГИБДД напоминали об основных правилах безопасности и рассказывали, как сделать пешехода заметным в темное время суток.

Пешеходы получали в подарок «Блинчик ПДД» в которой находятся советы о БДР, о правилах перевозки детей в автомобиле и многие другие полезные советы. Ну и, конечно же, каждый участник акции получал обязательный атрибут Масленицы- блины.

Приняло участие два педагога и 6 детей